ПОЯСНЮВАЛЬНА    ЗАПИСК А
до навчального плану на 2020 – 2021 навчальний рік

Миколаївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 64

Навчальний заклад у 2020-2021 н. р. буде працювати в п’ятиденному режимі.

Мова навчання – українська.
Кількість учнів – 601
Класів – 22
Нормативні документи, відповідно до яких  буде організовано навчально-виховний процес: Закони України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту»,  Державний стандарт початкової освіти, затверджений постановою Кабінету Міністрів 21 лютого 2018 р. № 87,  державні стандарти базової та повної загальної середньої освіти, затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392, Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 №63; наказ Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп продовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах»,  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 р. за № 229/6517».

   Навчальні плани на  2019-2020 навчальний рік складено за Типовим навчальним планом загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання:

1 класи 1-А, 1-Б,1-В класи -  наказ Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 №1272;
2 класи: 2-А, 2-Б, 2-В класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 08.10.2019 №1272;

3 класи:  3-А,3-В класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 08.10.19 №1273;

 3-Б  клас, який працює за освітньою програмою « На крилах успіху»  - наказ Міністерства освіти і науки України від 15.07.2016 № 834;
4 класи: 4-А клас, який працює  за науково-педагогічним проектом «Інтелект України» – наказ Міністерства освіти і науки України від 02.11.16 №1319 (додаток 2), 4-Б клас, який працює за освітньою програмою «Світ, в якому я живу»(авт. Якименко С.І.), 4-В клас- наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.18 № 407 (додаток 1), 
5-і класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.18 № 405 (додаток 1); 
6-і класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.18 № 405 (додаток 1);
7-і класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.18 № 405 (додаток 1);

8-9-і класи - наказ Міністерства освіти і науки України від 20.04.18 № 405 (додаток 12);
   
Навчальний план для 4-А класу загальноосвітньої школи № 64 з українською мовою навчання, який працює за науково-педагогічним проектом «Інтелект України», розроблено відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту», Державного стандарту України від 20 квітня 2011р. № 462, наказів Міністерства освіти і науки від 30.12.2008р. № 1218 «Про проведення дослідно-експериментальної роботи на базі навчально-виховного комплексу № 169 м. Харкова», від 28.09.2009р. № 898 «Про завершення І (організаційно-підготовчого) етапу дослідно-експериментальної роботи на базі навчально-виховного комплексу № 169 м. Харкова», від 07.11.2000р. № 522 «Про затвердження Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26.12.2000р. за     № 946/5167 (зі змінами), від 20.02.2002р. № 114 «Про затвердження Положення про експериментальний загальноосвітній навчальний заклад», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.05.2002р. № 428/6716 (зі змінами), від 10.06.2011р. № 572 «Про Типові навчальні плани початкової школи», наказ МОН України від 02.11.2016р. № 1319 «Про завершення апробації навчально-методичного забезпечення початкової школи за науково-педагогічним проектом «Інтелект України» та розроблення і впровадження проекту в основній школі загальноосвітніх навчальних закладів» (додаток 2).

   
Навчальний план початкової освіти «На крилах успіху» для 3 класів закладів загальної середньої освіти розроблено відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти, апробовано й експериментально перевірено в межах дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня «Дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад реформування початкової загальної освіти» (наказ МОН України №834 від 15.07.2016). Відповідно до визначених у Державному стандарті цілей початкової освіти, план розроблено з метою нормативного забезпечення гармонійного розвитку та виховання особистості дитини для застосування набутого досвіду в навчальних і життєвих ситуаціях та закладання основ її особистісного зростання на наступному рівні освіти. 
Навчальний план початкової освіти «Світ, в якому я живу» розроблено на підставі Державного стандарту початкової освіти (Постанова Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87) та відповідно до положень «Концепції Нової української школи» (2016 р.). Стандарт початкової освіти розроблено на теоретичному і світоглядному фундаменті класичної та сучасної педагогіки, а також на основі аналізу впровадження провідних українських та світових інноваційних практик в освіті. Метою початкової освіти є всебічний розвиток дитини, її талантів, здібностей, компетентностей та наскрізних умінь відповідно до вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, формування цінностей, розвиток самостійності, творчості та допитливості.
  Варіативна складова передбачає: збільшення годин на вивчення окремих предметів інваріантної складової, упровадження курсів за вибором, індивідуальних занять. У 1-4-х класах з варіативної складової  виділено 1 годину на  індивідуальні заняття , у 4-А класі на посилення предмету «Еврика».
В 5-9  класах виділено  1 годину на посилення  навчального предмета «Математика», «Алгебра» ,  одну годину на посилення предмета «Англійська мова» в 8 класі, в 9-му класі – 1годину на посилення навчального предмета «Основи правознавства» за рахунок перерозподілу 1 години з предмета фізична культура інваріативної складової. На  предмет «Фізична культура» в 5-9 класах виділено по 2 години на тиждень, у 1-4 класах по 3 години на тиждень. Враховуючи можливості матеріально-технічної бази школи, кадрове забезпечення, бажання учнів змістове наповнення предмета  «Фізична культура» складається  з варіативних модулів: волейбол, футбол, легка атлетика, баскетбол.
   У 5-6-7 класах на підставі вивчення думки батьків, бажання учнів було обрано по 1 годині на тиждень на курси за вибором  для вивчення другої іноземної мови: 1 годину  - на мову національних меншин –російську,1 годину на  іноземну мову – німецьку. 

   У галузі «Мови і літератури» в початковій школі вивчається у 1 класі  - «Навчання грамоти», у 2-4 класах - «Українська мова» та «Літературне читання».

    У 1-х класах, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 4-А класах викладатимуть інтегрований курс «Мистецтво», у 2-В,3-В,4-Б,4-В,5-7 класах викладатимуть окремі курси «Музичне мистецтво» та «Образотворче мистецтво». 

   У межах галузі «Суспільствознавство» у 6-му класі вивчається курс «Історія України (Вступ до історії)», у 6-му – інтегрований курс «Всесвітня історія. Історія України».
Викладання предметів, що розраховані на 0,5 год та 1,5 год, буде здійснюватися протягом навчального року за розкладом.   
У 2020-2021 році поділ  класів на групи  буде відбуватись при викладанні інформатики, іноземної мови, трудового навчання відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 р. № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах»,  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 березня 2002 р. за № 229/6517».
Директор                                                                                               А.М.Павлюк
